

বালকাঠিতে অনলাইন জুয়া ও মাদকে ধ্বংস হচ্ছে যুবসমাজ

বালকাঠী প্রতিবেদক ৷ বালকাঠী সদর উপজেলার ১০নং নখুড়াবাদ ইউনিয়নের ৪নং ওয়ার্ডের বাড়িয়া গ্রামে জুয়া ও মাদকের আড্ডা প্রতিরোধ হয়ে পড়েছে। ১৫ বছর থেকে শুরু করে ৪০ বছর বয়সী অনেকেই নেশায় আসক্ত। সরেজমিনে গিয়ে দেখা যায়, নখুড়াবাদ ইউনিয়নের ৪নং ওয়ার্ডের বাড়িয়া গ্রামে ১৫ থেকে ৩৫ বছরের যুবক ও কিশোর দল বেধে বিছানা বিছিয়ে ১৫/২০ জনের দলে বিভক্ত হয়ে বাজি ধরে তাস ও মানা রকম গেমস খেলেছে। সঙ্গে চলছে মাদক সেবন। আবার এদের মধ্যে কেউ কেউ মাদক

আজকের পরিবর্তন

দক্ষিণাঞ্চলের সর্বাধিক জনপ্রিয় দৈনিক

হাদিস শরীফ :-



আলস্য ও কর্মবিমুখতা যাকে পিছিয়ে দেয়, সর্বকর্মে যে পিছিয়ে পড়ে, বংশপরিচয় তাকে কখনো এগিয়ে দেবে না।

-আবু হুরায়রা (রাঃ)- মুসলিম।

বরিশাল ৷ রোববার ৷ ১৯ মে ২০২৪ ৷ ১০ জিলকুদ ১৪৪৫ ৷ ০৫ জ্যৈষ্ঠ ১৪৩১ ৷ ২৪ তম বর্ষ ৷ ৩২৩ তম সংখ্যা ৷ ৪ পৃষ্ঠা ৷ মূল্য ৫ টাকা মাত্র।

www.ajkerparibartan.com



প্রধানমন্ত্রী চান সোনালী আঁশের অভিজাত্য ফিরিয়ে আনতে -বস্ত্র ও পাট মন্ত্রী

ঢাকা অফিস ৷ প্রধানমন্ত্রী চান সোনালী আঁশের অভিজাত্য ফিরিয়ে আনতে জানিয়ে পাট ও বস্ত্র মন্ত্রী এবং আওয়ামী লীগের সভাপতিমণ্ডলীর সদস্য এডভোকেট জাহাঙ্গীর কবির নানক বলেছেন,যেকোন মূল্যেই আমরা পাটের সৌরভময় সোনালী ঐতিহ্য ফিরিয়ে আনতে চাই। পাটবীজের আমদানি নির্ভরতা কমিয়ে আনতে হবে। দেশে ছয় হাজার মেটন পাটবীজ প্রয়োজন। দেশে এক হাজার পাঁচশত মে. টন উৎপাদন হয়, বাকী সাড়ে চার হাজার বীজ ভারত থেকে আমদানি করতে হয়। ব্যাপকভাবে পাটবীজ উৎপাদনে হয়, কৃষকদের উৎসাহিত করতে হবে। শনিবার দুপুরে স্থলনায় বাংলাদেশ জুট



কিরগিজস্তানে বাংলাদেশি শিক্ষার্থীদের বাড়ির ভেতরে থাকার পরামর্শ দুতাবাসের পরিবর্তন ডেস্ক ৷ কিরগিজস্তানে অধ্যয়নরত বাংলাদেশি শিক্ষার্থীদের সতর্ক থাকার আহ্বান জানিয়েছে উজবেকিস্তানের বাংলাদেশ দুতাবাস। শনিবার (১৮ মে) এক বার্তায় উজবেকিস্তানের বাংলাদেশ দুতাবাস এ আহ্বান জানায়। বার্তায় উল্লেখ করা হয়, উজবেকিস্তানের বাংলাদেশ দুতাবাস

৫ অঞ্চলে ৬০ কিমি বেগে ঝড় হতে পারে

পরিবর্তন ডেস্ক ৷ দেশের পাঁচটি অঞ্চলের ওপর দিয়ে ৪৫ থেকে ৬০ কিলোমিটার বেগে ঝোড়ো হাওয়া বয়ে যেতে পারে। তাই সেই সব এলাকার নদীবন্দরগুলোতে তোলা হয়েছে এক নম্বর সংকেত। শনিবার (১৮ মে) এমন পূর্বাভাস দিয়েছে আবহাওয়া অধিদপ্তর।

আন্তর্জাতিক জাদুঘর দিবস উদযাপিত

নিজস্ব প্রতিবেদক ৷ শিক্ষা ও গবেষণার জন্য জাদুঘর এই প্রত্যয় নিয়ে নানা আয়োজনে নগরীতে আন্তর্জাতিক জাদুঘর দিবস পালন করা হয়েছে। শনিবার সকাল সাড়ে দশটায়



দৈনিক আজকের পরিবর্তন পত্রিকার সার্কুলেশন ম্যানেজার রিয়াজ আর নেই

নিজস্ব প্রতিবেদক ৷ দৈনিক আজকের পরিবর্তন পত্রিকার সার্কুলেশন ম্যানেজার সৈয়দ শফিকুল ইসলাম রিয়াজ আর নেই। শনিবার বেলা সাড়ে ১১ টার দিকে হৃদযন্ত্রের ক্রিয়া বন্ধ হয়ে শেষ নিঃশ্বাস ত্যাগ করেন তিনি। ইয়া লিগ্টিয়ে গ্যা ইয়া ইলাহিহি রাজিউন। মৃত্যুকালে তার বয়স হয়েছিলো ৪৫ বছর। তিনি স্ত্রী, এক ছেলে ও দুই কন্যার অসংখ্য তম্মাধী রেখে গেছেন।

আজকের পরিবর্তন সম্পাদকের শোক দৈনিক আজকের পরিবর্তনের সার্কুলেশন ম্যানেজার সৈয়দ শফিকুল ইসলাম রিয়াজের মৃত্যুতে শোক জানিয়েছেন সম্পাদক ও প্রকাশক সাজী মিরাজ মাহাদ। শোকবার্তায় তিনি মরহুমের কবরে মাফেরাত কামনা করেন। এছাড়াও তিনি শোকের সবার পরিবারের

আবশ্যিক

বেসরকারি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের জনবল কাঠামো ও এমপিও নীতিমালা- ২০২১ এর সর্বশেষ পরিমার্জন অনুযায়ী জবেদ আলী ইনস্টিটিউশন, গ্রাম- রাজারচর, ডাকঘর- চরমোনাই, উপজেলা- বরিশাল সদর, বরিশাল'র এমপিওভুক্ত শূন্যপদে একজন প্রধান শিক্ষক, বেতন গ্রেড- ৭, বেতন স্কেল- ২৯০০০/- আবশ্যিক। যোগ্যতা- স্নাতক/সমমান, বিএড এবং এমপিওভুক্ত বিদ্যালয়ে প্রধান শিক্ষক/সহকারী প্রধান শিক্ষক পদে ৩ বছরের অভিজ্ঞতাসহ মোট ১৫ বছরের অভিজ্ঞতা। প্রার্থীগণকে ১০০০/- টাকার পোস্টাল অর্ডার (অফেরতযোগ্য), ২কপি ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্র, অনাপত্তিপত্র, বিধি মোতাবেক প্রয়োজনীয় সকল কাগজপত্রের সত্যায়িত ফটোকপিসহ সভাপতি বরাবরে আবেদনের শেষ তারিখ ০২/০৬/২০২৪ বিকাল ৫টা।